



REFORMÁTUS PEDAGÓGIAI INTÉZET (OM 102246)

Székhely: 1041 Budapest, Árpád út 51. A épület I. emelet 1.

Telephelyek: 4026 Debrecen, Fűvészkert utca 4.

3530 Miskolc, Kálvin János utca 2.

2750 Nagykőrös, Hősök tere 5.

E-mail: refpedi@reformatus.hu

Internet: www.refpedi.hu

Valamennyi református
köznevelési intézmény vezetőjének részére

Tisztelt Intézményvezető Kolléga!

A korábbi évekhez hasonlóan, alkalmazkodva a pedagógusok igényeihez online képzések tartásával igyekszünk segíteni a szakmai munkát.

Tanító- és tantárgygondozó szaktanácsadóink által tartott alkalom:

A magyar kultúra napjának ünneplését segítő ötletek és tanácsok	2024.01.18. (csütörtök) 14:30-16:00 (jelentkezés 10:00 óráig)	Ünnepek, jeles napok munkacsoport	https://forms.gle/zcTGWzQMALgPqSZz9
---	---	-----------------------------------	---

A jelentkezés automatikus visszaigazolása és a csatlakozási adatok megküldésekor kérjük, fokozottan figyeljék a Gmail fiókok spam mappáját is!

A webinariumokat az interneten ingyenesen elérhető **Zoom** alkalmazásban tartjuk. A jelentkezőknek – ha ezt a jelentkezéskor kérjük, – ennek használatáról tájékoztatást küldünk.

A képzéshez való csatlakozáshoz a jelentkező e-mail címére van szükségünk. A webinariumot megelőzően a résztvevő kap egy válasz e-mailt, amely tartalmazza a csatlakozáshoz szükséges azonosítót, jelszót. (Ez minden egyes alkalommal változhat, így aki több alkalomra is szeretne majd bekapcsolódni, az is figyelje minden egyes kezdés előtt a postafiókját!)

Kérünk mindenkit, hogy a **Zoom** programba való bejelentkezéskor a **saját, hivatalos nevét** adja meg, hogy nyomon tudjuk követni, hogy az előzetesen jelentkezettek közül kik vesznek részt a webinariumon!

Jelentkezni a táblázatban megjelölt időpontig, a táblázatban szereplő linkelt jelentkezési lapon keresztül lehet!

A kapacitások szűkössége miatt az alkalmakat csak a református intézmények pedagógusainak, illetve az állami iskolákban dolgozó református hitoktatóknak tudjuk biztosítani.

Szeretettel várjuk **témaötleteiket, kéréseiket is**, mert lehetőségeinkhez mérten ezekhez igazodva hirdetjük majd meg soron következő alkalmainkat!

A webináriumon való részvétel ingyenes.

Azok a résztvevők, akik a webináriumos előadásainkon, képzéseinken (félévenként több alkalmat összesítve) legalább 5*45 perces időtartamban részt vesznek és a jelenlét igazolására szolgáló űrlap kitöltésével regisztrálták részvételüket, erről igazolást igényelhetnek, mely beszámítható a pedagógus továbbképzés teljesítésébe.

Szeretettel várjuk a Kollégákat!

Budapest, 2024. január 10.

Áldáskívánással:

Dr. Szontagh Pál sk.
igazgató